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1. The study meeting has been interesting and related to the goals of the
project.

4 responses

2. The study meeting has been personally satisfying.

4 responses

3. The study meeting was well-organised.

4 responses
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4. The structure, contents and subjects of the meeting were clear.

4 responses

5. The study meeting was useful for the development of the project.

4 responses

6. The decided activities were at the skill level of the students.

4 responses
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7. All teachers worked together during the meeting.

4 responses

8. The problems occurred during the meeting could be easily solved.

4 responses
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